
Zápisnica z finančnej komisie /Pracovnej porady/ zo dňa 24.04.2025 

Prítomní členovia FK:  Jaroslav Bača, Ing. Peter Dinga, Ing. Jaroslav Holota,  

Janka Masárová, Mgr. Daniela Kontinová,  

Ostatní prítomní:  Miroslav Stančík, Alžbeta Tuková, Mgr. Elena Sládková 

Program rokovania finančnej komisie: 

1. Otvorenie 

2. Fungovanie ZŠ 

3. Rôzne 

 

Predsedníčka finančnej komisie privítala všetkých prítomných, oboznámila ich s problémom, 

ohľadom ktorého bolo zvolané stretnutie a odovzdala slovo pani Sládkovej, ktorá je poverenou 

riaditeľkou ZŠ vo Vaďovciach. Pani riaditeľka informovala o súčasnom počte žiakov v ZŠ 

a taktiež o predpokladanom počte žiakov v nasledujúcom školskom roku. Vzhľadom k tomu 

že zápis do 1.ročníka už prebehol a zapísaní sú len traja žiaci do 1.ročníka a odchádzajúcich 

žiakov do 5. ročníka je 8, + 3 žiaci odídu so starším súrodencom, budúcnosť školy a jej 

fungovanie je ohrozená. Podľa informácií od rodičov, by v nadchádzajúcom roku malo 

navštevovať školu len 12 žiakov, z toho 7 žiakov s trvalým bydliskom v obci Vaďovce. 

O slovo požiadal Ing. Holota, ktorý predložil vypracované tabuľky o hospodárení aj za minulý 

rok a aj predpoklad hospodárenia na tento rok. S obidvoch tabuliek bolo zrejmé, že koľko 

dofinancovávame ZŠ. Informoval, že na začiatku roku 2025, kedy Ministerstvo zverejnilo 

všetky tie koeficienty a spravil prepočty príjmov na ZŠ, zisťujeme, že už v tejto chvíli vieme, 

že nám v rozpočte chýba 21 tisíc eur. Taktiež sa diskutovalo o tom, že na nasledujúcich 5 rokov 

sú prírastky obyvateľstva v obci Vaďovce približne 3 deti na každý rok, čiže keď si zoberieme, 

že my máme školu, čo sa týka počtu žiakov, veľmi poddimenzovanú a keby sme si prerátali 

náklady na jedného žiaka, tak sú obrovské. Prítomní ďalej diskutovali aj o nákladoch na energie 

v budove, kde sídli MŠ a ZŠ, a všetko ostatné, že to nie je len o platoch učiteliek, ale ide aj o 

ostatné náklady, ktoré by sa eventuálne dali ušetriť.  Komisia odporučila, aby ekonómka obce 

prerátala náklady na školu a doložila aj financovanie za posledné dva roky, aby bolo zrejmé, 

koľko v skutočnosti obec dopláca na školu z vlastných zdrojov. FK odporúča stretnutie komisie 

a všetkých poslancov s pani starostkou a ekonómkou obce, aby sa definitívne rozhodlo 

o budúcnosti ZŠ Vaďovce.  

Na záver predsedníčka FK poďakovala všetkým prítomným za účasť a ukončila rokovanie. 

Prílohy: 

1. Prezenčná listina 

............................................ 

Mgr. Daniela Kontinová 

                                                                                                          Predseda FK 

 


